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6.108. W trojkacie ABC mamy dane: |AC] = 343, |BC| =3 oraz {<{BAC| = 30°. Oblicz
miary pozostaltych katow trdjkata.

6.109. W tréjkacie ABC mamy dane: |AB| = 12, |BC = 6v2, |AC] = 6(1 + +/3) oraz
|<€BAC| = 30°. Oblicz miary pozostatych katow trojkata.

6.110. W trdjkacie ostrokatnym ABC tangens kata przy wierzchotku C jest réwny

25£, a bok przeciwlegly temu katow! ma diugosé 12 om,

a) Oblicz promien kota opisanego na tym tréjkacie.

b} W tréjkacie ABC poprowadzono wysokodci AE | BF, ktdre przeciety sie w punkcie M.
Wykai, 7e promien okrggu opisanego na tréjkacie ABC jest réwny promieniowi
okregu opisanego na trojkacie ABM.

6.111. Dane 53 dwa tréjkaty ABC oraz A;B4C, takie, ze & = ey oraz f + f; = 180°,

. . |AC A C
Wykaz, ze |AC] _ 14, *l,
IBC]  {B,C.]
paz 13-07:22
6.110. W tréjkacie ostrokatnym ABC tangens kata przy wierzchotku C jest réwny (7]
2—5—5-, a bok przeciwlegly temu katowi ma dtugosé 12 cm. X

a) Oblicz promieri kofa opisanego na tym tréjkacie.

b) Wtrdjkacie ABC poprowadzono wysokosci AE i BF, ktére przeciely sie w punkcie M.
Wykaz, ze promien okregu opisanego na tréjkacie ABC jest réwny promieniowi 4 z
okregu opisanego na trojkacie ABM. Q
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paz 13-07:36
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paz 13-07:39

b) W tréjkacie ABC poprowadzono wysokosci AE i BF, ktére przeciety sie w punkcie M. -
Wykaz, ze promien okregu opisanego na tréjkacie ABC jest réwny promieniowi |
okregu opisanego na tréjkacie ABM.
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6.108. W tréjkacie ABC mamy dane: |AC| = 3v/3, |BC| = 3 oraz |4 BAC| = 30°. Oblicz
miary pozostatych katow tréjkata.

paz 13-07:34

6.111. Dane sa dwa tréjkqty ABC oraz A8, C, takie, ze & = ¢, oraz f§ + §; = 180°.
lAC] _JAC,|
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6.112. wykai, ze jezeli w rojkacie ABC prawdziwa jest rownosé E =42, 10
cos’a = 2cos’f - 1.
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paz 13-08:15

6.113. Wykat, ze jedli @, ff sg miarami dwéch katdw tréjkata, a R jest promieniem
okrggu opisanego na tym trojkacie, to obwod tréjkata jest rowny
2R [sina +sin B + sin{a + S

 Oow=2 [singrsingr sin (ocrp)
& Oby= a.xbr
%A= 430° ~oL-R Dsinz

= sin 80 ‘O(-P) = sm(eL\-p)
& L 4

Sin, psm(-(rQ R =

a=1R:sink. Ab=2R cing
=R sufgsp)
Obu=28 sin+ 2R in pr R sin (V*): @Egﬁﬁ%

paz 13-08:35
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